



北大清华争邀韩女孩金娥览

该女孩在日照求学8年,两名校同伸橄榄枝

本报6月7日讯(记者 侯健) 为期三天的高考今天拉开帷幕,日照市共有15123名考生走进考场,为“十年寒窗”进行最后一搏。在这些考生之外有一些高三学生已经提前获得了高校的录取。7日,记者采访中了解到,来自实验高中的一名韩国留学生,已经收到了北大的录取通知书,而清华的录取通知书也已在路上。

金娥览,1992年出生,来自韩国大田的留学生,就读于日照实验高中高三八班,已经获得了北京大学的录取通知书,并且也通过了清华大学的面试,录取通知书近期内就将送到她的手中。“我报考的是北大中文专业,我平时就很喜欢中文,而且我的班主任也说,如果想更了解中国,成为一个中国通,最好是学习中文。”在金娥览眼中,北大很好,但是清华她也很喜欢,所以现在还很难确定最终去哪一所高校。

如果不是金娥览说出一段韩语,很难想象她是一个韩国留学生,因为她讲着一口流利的普通话。“我父母在日照实验高中工作,2003年我就来到了日照。”

金娥览的学习成绩很好,在实验高中全年级都名列前茅,她的英语尤其好。她告诉记者,她的课堂笔记做得好,并且学习态度端正,比较刻苦。每天晚自习后她还要学上一个多小时再睡觉,早上要早起一个小时用于读书。

今天是高考的第一天,与她的同班同学正在考场上努力思考做题相比,金娥览则相对轻松一些,她一上午的时间是在家陪妈妈聊天和看电视度过的。

日照实验高中韩国部的郭老师告诉记者,金娥览是以留学生的身份被北大和清华录取的。“金娥览参加的北大和清华的考试,内容虽然比高考简单一些,但是对于留学生来说却很难,有很多留学生考试下来都急得哭了。”

据其介绍,参加这样的考试首先汉语水平要达标,这样才有报名资格,并且要有高中毕业证。北大组织的笔试主要考语文、英语和数学,清华考的为语文和英语。笔试之后还要进行面试,只有面试通过了才能获得录取通知书。

400米健将获清华青睐

特招男孩李欣阳觉得不能进考场还挺遗憾

本报6月7日讯 (记者 侯健) 记者今天从日照一中获悉,来自该校的体育特长生李欣阳以综合成绩全国第一的成绩被清华大学录取。

李欣阳,1992年出生,日照一中东校4部1班学生,因为400米体育特长被清华大学提前录取。

7日下午,李欣阳正在家中休息,他戴着一副眼镜,文质彬彬,虽然身高180厘米,但是身体略显瘦弱。他是日照市400米纪录的保持者,并且多次获得省400米冠军,已是我省注册的运动员,而且还是国家健将级运动员。

据其介绍,他是1月9日参加的清华大学组织的文化

课考试,1月10日参加了400米专项考试,文化课、专项课均是第一名,最终以综合成绩第一名被录取了。

“我刚从济南参加比赛回来,今天特意睡到了8点才起床,之后看了一会儿书,又出去跑了几圈。”李欣阳说,这几天他主要以恢复为主,除了在家看书休息之外就是到学校去训练。

在李欣阳眼中,不能参加高考也是一种遗憾。“十年寒窗就为这一次考试,所以我也很想去考一考,检验一下自己这十几年来的学习成绩。”但是有规定,获得保送资格的学生不能再参加高考,李欣阳说,他连一张准考证都没有,有些遗憾。



李欣阳一家人脸上洋溢着喜悦的笑容。

因病半年未上学 考试只为了心愿

本报6月7日讯 (见习记者 彭彦伟) 7日是高考第一天,考上一所理想的学校是每位考生的梦想,可家住日照市经济开发区某村的考生,参

加高考只为满足自己的心愿。在日照一中西校区,一位考生家长告诉记者,他的孩子因为头疼已经近半年没有上学了。“一看书就头疼,没法上

学。”该家长说。据该家长介绍,孩子学习挺好,考高中的时候以优异的成绩考上了日照市实验高中。该家长告诉记者,高考一直是孩子的一个梦

想,所以今天即使知道孩子考上的希望不大,但还是陪着孩子来到了考场。“满足一下他吧,虽然希望不大,但也不能怨他。”该家长说。